

# 长得好像小灰灰, 其实一点也不温柔

## 王城公园4只小狼满月, 您觉得给它们起什么名字好呢

□记者 陈兵 通讯员 乔丽娜/文  
首席记者 高山岳 记者 李卫超/图

毛茸茸的小脑袋, 乌溜溜的大眼睛, 一脸温柔可爱相, 跑起来憨态可掬……昨日, 在王城公园动物园, 刚满月的4只小狼首次与游客见面, 颠覆了以往狼给人们留下的凶残印象。不少游客直呼——好萌, 好像灰太狼的儿子小灰灰啊!

### 看起来像小狗, 凶起来是野兽

昨日8时30分, 吃过母乳和牛肉配成的“满月酒”后, 4只小狼在饲养员的驱赶下恋恋不舍地走出狼舍。

小狼身长约30厘米, 遍体呈黄褐色, 极像小土狗。

初感受到众人的目光, 小家伙们颇有点儿不适应, 蜷缩着身子直打退堂鼓。

直到狼妈妈出现, 带领它们左转转、右逛逛, 适应环境, 它们这才大胆起来, 先是好奇地张望, 和游人对视, 不久就安然地沐浴着夏日清晨的阳光, 开始追逐嬉戏。

“好可爱!” “真像小狗, 想抱抱!” 听到不少游客这样评价, 王城公园动物园的饲养员魏巍笑了: “看来大家都被它们的外表骗了, 狼是一种野性难驯的动物, 与狗绝对不同。这些小狼凶起来时, 连饲养员都不敢接近它们!”

魏巍说, 这几只小狼为三公一母, 于今年4月20日出生, 出生时平均体重仅有0.25千克。

别看它们小, 争着吃奶时可有劲儿了, 特别是3只狼娃子, 总是抢奶吃, 欺负狼丫头。

才满月, 小家伙们的胃口就好得不得了, 除了继续吃母乳, 每天还得吃2两碎牛肉解馋。

好的伙食养出强健的体魄, 如今, 除了狼丫头相对轻些, 其他小狼平均体重已有2.5千克了。

它们不仅力气大, 牙齿也非常锋利, 野性发作的时候, 连撕带咬地让朝夕相处的饲养员都得退避三舍。



有个小东西, 好像没藏好, 右边这只小狼已经发现了, 你呢



一个好汉三个帮, 小狼演得像不像



不比不知道, 一比——小狼可真小

### 狼妈妈曾是“剩女”, 费尽周折终于“升级”

“这些小狼的降生可是件大事。”王城公园主任韩学杰说, 虽然狼生崽不是啥稀罕事, 但是这4只小狼能来到世间, 确实很不容易。

先说狼妈妈, 它今年5岁了, 狼一般能活12年到14年, 适宜繁殖期从1岁就开始了, 所以在狼的世界里, 它已经是“剩女”了。

为什么它直到现在才怀孕生子? 因为之前动物园里公狼太少, 加上它眼光高, 一直没有看对眼的“男朋友”, 尽管饲养员们费心撮合, 它还是“单身”了好几年。

去年5月, 一个“外来客”打动了它的“芳心”, 这是动物园特地从外地引进的一只公狼。为了促使它们的感情升温, 饲养员特意把它们安排在临近的两个狼舍中。

经过8个多月的甜蜜相处, 今年2月中旬, 它们终于“洞房花烛”。2个多月后, 狼妈妈生下“爱情的结晶”。

韩学杰说, 近日只要天气晴好, 动物园都会安排小狼进行户外活动, 届时游客可来观赏。

另外, 这些小狼还没有名字, 有兴趣的读者不妨在5月30日前在王城公园官网 [www.lywch.cn](http://www.lywch.cn) 上留言, 或者于上班时间拨打公园电话 63923119 给它们起名。

如果您提供的名字被选用, 王城公园将为您送上3张动物园门票。

### 带山区孤残儿童游洛阳 期待您的参与

□记者 申利超

六一儿童节即将到来, 为了让山区的孤残儿童感受社会的温暖, 市助学济困联合会将带他们游洛阳。

“他们从小就失去了家庭的温暖, 没有妈妈的呵护, 没有爸爸的疼爱。”此次活动负责人“洛阳花魁”说, 市助学济困联合会将在5月26日牵手洛宁儿童福利院, 开展“关爱孤残儿童, 共享一片蓝天”大型爱心游园活动。

当天, 市助学济困联合会的志愿者将带福利院里的30名孤残儿童和5名老师, 游王城公园、洛阳博物馆和隋唐城遗址植物园。

“如果您当天有时间, 想陪伴那些山区的孤残儿童, 给他们带去欢乐, 欢迎报名参加活动。”“洛阳花魁”说, 也欢迎爱心企业和爱心人士支持赞助该活动, 为孩子们免费提供活动当天的午餐, 或者送给他们一份儿童节礼物。

亲爱的读者, 如果您想参加此次活动, 请拨打电话 13693826938 联系“洛阳花魁”。

### 2013年洛阳房地产名盘、名企揭晓

□马少敏

历时一个多月, 经过报纸展示、读者投票、专家评定三大环节, 备受业内瞩目的2013年洛阳房地产名盘、名企推选活动终于尘埃落定, 一批拥有良好口碑的楼盘和企业脱颖而出。

其中, 升龙广场、升龙城、正大国际广场、龙门一号、大盟国际广场、香榭里·定鼎广场、盛世新天地、加州1885、银隆·开元名郡、君河湾等10个楼盘获得“2013年洛阳房地产十大名盘”称号。

建业住宅集团洛阳置业有限公司、路劲地产洛阳公司、洛阳凯瑞企业集团有限公司、河南天地辉煌置业有限公司、河南地久置业集团有限公司、洛阳中弘卓越置业有限公司、河南新恒顺地产有限公司获得“2013年洛阳房地产名企”称号。

由洛阳日报报业集团主办的名盘、名企推选活动从全市范围内选取优秀的房地产样本, 是每年一次“优中选优”的楼市大事, 在洛阳房地产界极具影响力。

值得一提的是, 今年是洛阳“双名”推选的第10个年头, 故本次“双名”推选特意设置了“十年历程·荣耀名盘”奖项, 凯瑞·国宝花园、建业·世纪华阳、东方今典·境界、宝龙城市广场等4个项目获此殊荣。



数一数, 这里一共有几只小狼